

- Papierkorb GLOSS

  aus Polypropylen, 100% recycelbar

  modernes Design

  matte und glänzende Oberflächenbeschichtung

  geschwungene breite Öffnung

  2 Tragegriffe

  Durchmesser unten: 195 mm • Durchmesser unten: 195 mm
- Höhe: 334 mm











Papierkorb GLOSS, anis-grün

Papierkorb GLOSS, ozean-blau

Papierkorb GLOSS, polar-weiss

Papierkorb GLOSS, rosa

Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

i apioniono azocoj	and gran	azooo, ozoan biaa . apioino	o dizocoj polar moloc	1 apiointois 612000 1 100a		
Produkt	Ausführung	Fassungsvermögen	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Papierkorb GLOSS	Kunststoff	14 Liter 14 Liter	anis-grün ozean-blau		1002800301 1002800351	52535213 52535212
	Kunststoff	14 Liter 14 Liter	polar-weiss rosa		1002800021 1002800371	52535211 52535210